

Olympijští medailisté sdělují své pocity

HRY VII. ZIMNÍ OLYMPIÁDY DĚTÍ A MLÁDEŽE POŘÁDAL LETOS ÚSTECKÝ KRAJ. NEJLÉPE SI NÁŠ KRAJ VEDL V LYŽAŘSKÝCH DISCIPLÍNÁCH, KDE HO REPREZENTOVALI BÁRA ZÍKOVÁ A ADAM LINHART. NA ZÁVĚREČNÉM CEREMONIÁLU JSME SE TĚCHTO NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH SPORTOVců NAŠEHO KRAJE ZEPTALI NA JEJICH POCITY.



Báro, jaké je to mít na krku tři zlaté medaile?

Je to úžasný a nepopsatelný pocit, jsem moc ráda, že se mi to takto povedlo a jsem vděčná všem z týmu Plzeňského kraje, že mne podporovali. Ještě se mi nestalo, že bych během tří dnů získala tři takhle významná ocenění.

Která disciplína pro tebe byla nejsložitější?

Asi vyřazovací slalom, tam jsem měla hodně kritických míst, ale hlavně jsem ten den prostě neměla svůj den.

Ty jezdíš také závody v německé soutěži, jaké je srovnání mezi českou a německou soutěží?

V Německu se v poslední době zlepšily německé závodnice, takže tam je opravdu velká konkurence, je to tam více našlapané za sebou.

Jaké máš plány do budoucna?

Teď jsem v žakovské české reprezentaci a i ve vyšších kategoriích – juniorských. V budoucnu bych chtěla postoupit do vyšší kategorie.

Jak dokážeš tak náročný sportovní program skloubit se školou?

Mám úžasně kamarády, kteří mně vždycky posílají přes facebook fotky s výpiskami, takže si to průběžně doplňuji a vždycky mi řeknou, co bude v testech – takže takové trochu dálkové studium. Chodím na základní školu v Železné Rudě.

Stejně dobře zvládá školu i dvojnásobný medailista Adam Linhart, žák 11. základní školy v Baarově ulici v Plzni, který říká: „Ve škole je to dobré, máme dobrou paní ředitelku a dobrého třídního učitele, ti mne bez problémů pouštějí na tréninky a na závody. Takže mám podporu ve škole.“

Adame, jak hodnotíš svůj výkon na olympiádě? Jaké to je, být dvojnásobným olympijským medailistou?

Bylo to pro mne moc hezké, jen mne trochu mrzí, že jsem byl čtvrtý ve vyřazovacím slalomu. Ale není každý den vydařený. Já jsem měl jet původně skikros, ale nakonec mne trenéři přihlásili na alpské disciplíny a dobře udělali – vůbec jsem to nečekal, myslel jsem, že budu tak do první pětky.

Kde trénuješ a za koho soutěžíš?

Jezdím nějaké závody v Německu a nějaké v Česku, trénuji na Javoru a v Ně-

mecku jezdím za FC Zwiesel a mám povoleny starty jak v německých, tak v českých soutěžích.

Souhlasíš s Bárou, že německá soutěž je obtížnější?

Když vezmu mistrovství České republiky a mistrovství Německa, tak v Německu jsou lepší závodníci a těžší soupeři – je to na vyšší úrovni. Startem v německých soutěžích i já závodnický rostu.

Slyšeli jsme, že nejen lyžuješ, ale věnuješ se i jiným sportům.

Je to tak, hraju ještě pozemní hokej a jezdím na horském kole. Ale nejdůležitější jsou pro mne lyže.

Jaké máš plány do budoucna?

Rád bych se dostal do české reprezentace – to by bylo hezké, prostě budu se snažit co nejlépe lyžovat.

NA ZIMNÍ OLYMPIÁDU VYSLAL KRAJ 74 SPORTOVců



V olympijská sportoviště se 17. až 22. ledna 2016 proměnilo hned pět míst v Ústeckém kraji. Lyžařský areál na Klínovci hostil akrobatické a sjezdové lyžování. Na své si přišli i milovníci snowboardingu, právě v klínovském snowparku se spolu utkaly vycházející sportovní mládežnické hvězdy z celé republiky. O pár desítek kilometrů níž v chomutovském zimním stadionu se uskutečnily strhující zápasy v ledním hokeji. Chomutovský stadion navíc hostil i zahajovací a závěrečný ceremoniál.

Chomutov byl i dějištěm dalších dvou ne zcela zimních soutěží, do městského divadla, které se proměnilo v Olympijský dům, se sjeli ti nejlepší tanečníci a šachisté. Na stadionu v Litvínově se uskutečnily další zápasy v ledním hokeji. Reprezentanty v krasobruslení a rychlobruslení diváci přivítali na mosteckém zimním stadionu. V tratě na biatlon a běžecké lyžování se na týden proměnil golfový areál hotelu Krušnohorský dvůr na Cínovci.

Na zahajovacím ceremoniálu se sešlo 1 048 sportovců, kteří soutěžili v disciplínách: alpské lyžování, akrobatické lyžování, běžecké lyžování, lední hokej, krasobruslení, rychlobruslení, biatlon a snowboarding. Každá olympiáda dětí a mládeže má své doprovodné soutěže, nyní to byly disco dance a šachy. Za Plzeňský kraj se zúčastnilo olympiády celkem 74 sportovců a 18 trenérů.